组 版:陆 铃

昭阳镇人民政府网址: http://www.xinghua.gov.cn/col/col8243/index.html

总 策 划: 王秀全 版 面 策 划:陈鸿鸣





兴化新闻网网址: http://www.xinghuanews.net/ 兴化日报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/xinghua 兴化汽车信息网网址: http://www.xhqcxx.com/

昭阳镇人民政府网址:

http://www.xinghua.gov.cn/col/col8243/index.html

总 策 划: 王秀全 版面策划:陈鸿鸣

2016年11月16日 星期三

责任编辑:陆 铃 责任校对:洪 薇 组 版:陆 铃

兴化市新闻信息中心 昭阳镇党委政府 联合主办

2016年第23-24期

## 昭阳镇党委中心组开展集体学习





11月12日下午, 昭阳镇党委书记杭爱兵 主持党委中心组11月份集体学习活动,深入 学习贯彻六中全会精神, 扎实推进当前各项

昭阳镇相关负责人领学党的十八届六中 全会精神及《关于新形势下党内政治生活的 若干准则》,并对当前村民委员会换届选举工 作的相关事宜再作提醒和业务辅导。

昭阳镇党委书记杭爱兵指出,换届选举 工作政策性、法律性、程序性都很强, 思想 有丝毫的闪失,必须明确组织纪律,严谨细 致依法开展; 要落实责任, 严防失职、渎 职,确保换届选举工作万无一失。

整的实施方案》和纪律要求后,要求各级干 理、社会稳定、安全生产等重点工作再作强 部要高度统一思想,坚决服从市委常委会的 决定,把思想统一到市委常委会的决策部署 上来,加强团结、沟通协调,做到思想不 乱、工作不松、精力集中,紧抓当前各项工

上要高度重视,严之又严,细之又细,不能 作,一着不让,推动区划调整平稳有序开 展;强化党性、严明纪律,按照市里的部署 要求,确保区划调整取得圆满成功;围绕全 年各项目标任务,落实补差措施,全力冲 杭爱兵在传达市委常委会《关于区划调 刺。同时、杭爱兵对当前农业农村、社区管

> 昭阳镇党委中心组全体成员出席, 机关 中层干部、部门分工干部和各村党总支书记

## 城区营业用房征税工作有序向前推进

后,连日来,昭阳镇各社区认真贯彻落实镇长 葛同华的讲话精神,强化组织领导,落实工作 举措,广泛开展宣传,把相关法律法规宣传到 纳税人,引导纳税人正确处理国家、集体和个 人的三者关系,不断增强国家观念和法律意识 及纳税光荣的理念,自觉履行义务。

业用房税收新增148户14.659万元,总数1416 好步,就能圆满完成征收任务。牌楼社区营业 户, 入库税款235.923万元。16个社区形成你 追我赶的杰势。新阳社区负责人表示, 城区营 业用房税收工作要早安排、宣传工作要细致、 多和纳税人交心谈心,才能争取工作的主动。 长安社区负责人说,工作要主动进位、不等不

用房税收任务最重,社区党负责人对完成任务 充满信心。该负责人说,要总结以往的经验和 教训, 动之以情、晓之以理, 扎实工作, 攻坚 克难, 发扬连续作战、不怕疲劳的拼搏精神, 不折不扣地完成镇党委、政府下达的目标任务

# 城北安置房二期工程首批入住50户



分管负责人主持召开城北安 置房二期工程选房大会。来 自城北、新城、严家等村符 合安置条件的50户村民,经 过二轮公开摇号,选好了自 己的房子。村民陈仁全通过 摇号为第一位选房户, 最终 选定5号楼402室。村民王 子局是50尸甲最后一个父纲 定金的,他说,等大家都选 好了,就不用挑肥拣瘦了。 村民老葛说,安置房看了好 几回,质量不错,和城里的 商品房没有二样,想不到, 农民还能和城里人一样住进 了宽敞明亮的楼房, 感谢 党、感谢政府办了一件大好

据了解,城北安置房二 期工程共建成3幢,可安置 80户村民入住,余下的30 户,将继续安置符合条件的 村民, 切实解决村民的居住 难,提升生活质量。

### ·领导干部的立身之本

□昭阳镇党委副书记 王秀全

德, 即人的品德、道德, 是人的精神之钙、 动力之源、魅力所在。

#### 领导干部为何要重"德"

"德"的标准,不同的历史时期会有不同的 要求,富贵不能淫,贫贱不能移,威武不能屈, 是其一;毛泽东在《纪念白求恩》文章中指出, 一个人能力有大小,但只要有这点精神,就是一 个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人, 一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人, 这五个"人"实际上也构成了"德"的内涵,是 其二;在社会主义核心价值观中,道德规范的层 面为爱国、敬业、诚信、友善,是其三。

修身、齐家、治国、平天下,始终是历代仁 人志士前仆后继、孜孜以求的目标。修身即立德, 处于最基础最前沿的地位,它是齐家治国平天下 的基础。新形势下领导干部唯有具备德才兼备的 素质,才能担负起促发展、保稳定、惠民生的历 史责任。"德"具有方向性,"才"具有动力性, 好比一轮火车, 在方向正确的前提下, 它的动力 越强,速度则越快,抵达目的地的时间则越短, 但前提是目标不能出现偏差,如果背道而驰,那 它的动力越强则距离目标就越远。领导干部是广 大干部中的"关键少数",拥有一般干部不可替 代的"决策权"。如果他具有廉洁奉公之心,那 么他的才能越强,则百姓大幸,社会大幸;如果 他贪图名利、违纪枉法,那么他的本领越强,则 对社会的破坏性就越大。德与才的关系, 应是德 先于才, 德高于才。

研究和探索新时期领导干部"德"的养成 巩固和提高,对加快推进"强富美高"新兴化, 建成更高水平的小康社会具有重要的现实意义和

#### "德"的形成和培育

"德"的形成和培育是一个长期的过程,须 久久为功,善作善成。

(一)以学育德。学习是我们保持与时俱进 的重要方式,也是立德立人的基础工作。检验学 有所成, 重点要把握三点:

一是识别真与假。真,要求我们认清事物的 本质,把握发展的规律,寻求解决问题的办法。 具备识别真与假的能力, 要求我们在纷繁复杂的 事物面前,不被假象所迷惑,不被一时的现象所 干扰,不被一些教条或"经典"所束缚,达到由 表及里、去伪存真的目的。在当前推进更高水平 小康的过程中, 我们既要看到整体小康的平均数, 又要看到平均数中的极少数, 重视把低于平均数

予以表彰奖励。

的低收入群体作为我们奋力攻坚、全面小康的主 抓手,因户施策,精准扶贫,在小康道路上不让 一户落下, 一人掉队。

总第23-24期

二是区别善与恶。善, 即要具有一颗爱心和 感恩之心, 老吾老以及人之老, 幼吾幼以及人之 幼。不一定要做锦上添花之事,但一定要做雪中 送炭之事。区别善与恶,就是要追求《中国共产 党廉洁自律行为准则》这条高线,守住《中国共 产党纪律处分条例》这条底线,为社会提供一份

三是鉴别美与丑。树立正确的荣辱观,坚持 把"八荣八耻"作为领导干部的必修课,常检查、 常对照、常反思,内化于心,外化于行,使之成 为推动发展的精神动力。

(二)以正立德。堂堂正正做人,清清白白 做事, 历来是从政者的道德底线。古人说, 政者, 正也; 其身正, 不令则行, 其身不正, 虽令不从。 阳光是最好的防腐剂,只要我们遵循阳光决策、 阳光操作、阳光监督,就能保证每一个领导干部 正确地行使权力, 进而受到群众的信任和爱戴。

(三)以俭养德。勤俭节约是培养高尚道德的 根本、无论是在物质条件匮乏的境地、还是在生 活条件改善的时候, 我们都要保持一种勤俭节约 的作风和品质, 矢志不渝, 终生不变, 这样, 才 能使领导干部养成一种艰苦奋斗的作风, 克难求 进的志气, 永葆青春的朝气, 刚直不阿的骨气和 争先创优的豪气。实践证明,拥有节俭的品质, 就夯实了"德"的根基。

#### "德"的巩固和提高

"德"的建设是一项终生课题,需要我们坚 持不懈地实践和积累

(一) 坚持把确立社会主义核心价值观作为 立德的基础和前提。社会主义核心价值观从道德 规范层面来看是爱国、敬业、诚信、友善。爱国, 是作为一个公民必须具备的首要条件,也是评估 公民是否合格的关键要素。爱国不是一句空洞的 口号,要把爱党、爱人民、爱社会主义制度作为 爱国的重要内容, 既要有爱国之情, 报国之志, 更要有为国分忧、为国争光的决心和勇气。敬业, 要求我们做好本职工作,通过一点一滴的积累, 汇聚成振兴中华的巨大力量。古人说,一屋不扫, 何以扫天下。当每一个人都给社会增加一份正能 量,就会在全社会形成实现中国梦的强大动力。 诚信,是每个公民应具备的品质,更是领导干部 必须具备的素质,诚实守信要求我们远离假丑恶, 追求真善美,把党的事业、人民的福祉作为党员 干部的目标追求和价值取向, 在求真务实中煅作

风、在亲民惠民中见真情、在追求美好中显实效。 友善, 要求我们构建和谐的人际关系, 做到家庭 和睦、邻里和睦、干群和睦。要善待群众特别是 困难群众, 时刻把群众的安危冷暖放在心上, 抓 在手中,不忘公仆本色,不辱为民使命。

(二) 把权力关进制度笼子是立德的关键所 在。"德"注重的是自我约束、自我修养、是一 种自律行为,但仅有自律是不能保证"德"的长 久效应的,必须将他律及时跟进,形成强有力的 监督机制。通过建立完善实用管用的制度,真正 把权力关进制度的笼子。

一是财产申报制度。进一步完善领导干部财 产申报、公示、检查制度,科学评估其实际财产 (含动产、不动产)与自身合法收入来源是否相 符, 进而检验、评价其"德"

二是阳光评议制度。要坚持把群众的认可作 为领导干部道德建设的重要标杆, 注重增强群众 评议的广泛性、代表性、精准性,提高评议的含

三是群众质询制度。建立居(村)民代表质 询制度,由领导干部述职述廉,村居民代表现场 提出问题,被述职人现场予以问答。

四是权责边界制度。依法确定领导干部权利 与责任,做到有权必有责,用权受监督,失(渎)

五是容错纠错制度。对那些在改革创新干事 创业中出现失误受到责任追究的人,从制度层面 予以容错纠错,对其从轻、减轻直至免予责任追

六是问责追究制度。对乱作为、不作为、慢 作为的人和事,实行问责追究,增强各级干部干 事创业的危机感和紧迫感。

(三)注重把"德"的建设作为评判领导干 部的重要内容。围绕"职业道德、社会公德、家 庭美德、个人品德"建设,进一步加强和改进领 导干部思想作风、学习作风、工作作风、领导作 风和生活作风,增强领导干部"讲党性、守法纪、 重廉洁、有作为、多奉献"的使命感和进取心。

"德"的建设只有进行时,没有完成时。 提高领导干部道德修养, 既需要个人的亲力亲 为、刻苦修养,又需要全社会的共同参与,广 泛监督: 既需要学习教育、典型引导来潜移默 化,形成自觉;又需要法纪跟进、规范约束来 帮助提高、促其长久。我们党具有自我净化、 勇于创新的优良传统和作风,我们有理由相 信,在实现中华民族伟大复兴的中国梦进程 中,必将涌现出一大批具有高尚道德情操、人 民群众信任爱戴的领导干部。



近日,位于昭阳工业园区的兴化市东方机械有限责任公司自主研发生 产出了河道疏浚用"抓斗", 斗容达22立方米, 抓土石量达33吨, 机重 70吨,为国内疏浚行业替代了进口设备,既促进企业转型升级,又为国 家节约大量外汇。

### 加强执法监管 构建和谐昭阳

□昭阳镇综治助理、司法所所长 朱晓燕

为了对服刑人员开展有效的监管和教育,昭阳镇司法所在社区矫正 严格执法、严格管理集中整治管理工作中不断地深人探索,吸取经验和

把好入矫关, 仔细摸排服刑人员的基本情况, 全面掌握他们的思想 状况和家庭生活情况。知己知彼,百战不殆。要想管好一个人,首先就 要了解这个人。对于我们来讲,每一个服刑人员都存在着共性和个性, 共性是他们都是罪犯,都在接受法律的严惩,但个性往往因人而异,各 有不同,比如性格上的不同、思维方式的不同、家庭生活的不同等等, 这一系列的不同就需要我们去挖掘、了解、分类,最后制定不同的矫正 方案加以管理。毫不夸张的讲, 只要是到昭阳镇司法所报到的社区服刑 人员,我们都会在人矫前第一时间走入他们的家庭、单位、社区,通过 与家庭成员的沟通、对服刑人员本人的讯问以及周边邻居及所属单位的 反映以及到社区(村)的调查了解,形成一整套的谈话记录,粗线条地 概括出这个服刑人员的基本情况, 为今后的管理打下基础, 并在以后的 日常管理中通过频繁接触逐渐对服刑人员的个性特点有了清晰、明朗的 认识,直至到对他们的生活状况及个性特点了如指掌,只有这样才能对 社区服刑人员有针对性地开展管理和教育。

开展网格化管理,明确具体责任人,一人一档,实行管理全覆盖。 目前,昭阳镇司法所社区服刑人员相比过去人数大幅度下降,从过去最 多时期的160多人降至69人,即便如此,昭阳镇司法所仍不放松警惕, 采取网格化的管理模式有效地对他们开展管理。所谓网格化,就是将所 有的社区服刑人员按照家庭地址分为东南西北四个网格,一个网格配备 一支社区矫正志愿者队伍,其中社区矫正工作人员一至两名、片区民警 一名、社区(村)工作人员一名、镇关工委的五老志愿者一名,每年从 社区矫正专项经费中拿出一部分作为社区矫正志愿者年底考核。尽管费 用有限,但从某种意义上来讲有效地调动了人员的积极性。他们从入矫 谈话及建立社区矫正档案之日起介入整个管理程序, 志愿者队伍按照各 自分工,除了规定时间的走访调查外,平时经常性地与社区服刑人员电 话联系,做到背对背了解,面对面沟通,第一时间掌握每一个社区服刑 人员的具体情况,防微杜渐,极大地发挥每一个成员的作用

做好思想引导工作, 打消服刑人员的思想包袱, 树立正确的人生观 和价值观。做好思想引导工作,换句话说就是通过言语、行动来感化他 们,使他们不再自暴自弃、自甘堕落。为此,昭阳司法所在与社区服刑 人员谈话时尽量注重方式方法,对待不同的人员用不同的交流方式,既 有严词厉色,又有和风细雨,既不能打击他们重树积极生活的信心,又 不能让他们忽视自己所犯的罪行,做到以情感人、以理服人、以法育 人,坚持动之以情、晓之以理的原则,以真情感动社区服刑人员,搭建 相互信任的桥梁。同时,昭阳司法所联合公安、社区(村)、市镇两级关 工委、团委、妇联、民政等相关部门,帮助社区服刑人员解决工作上、 生活上的困难, 真正做到打消社区服刑人员的思想包袱, 轻装上阵, 用 心改造,用积极的态度去面对人生。

下一步,昭阳镇司法所将继续坚持以提高社区矫正质量为核心,以 推进社区矫正工作规范化、制度化、社会化为重点,进一步加强社区矫 正的组织建设、队伍建设和基层基础工作,依法规范、积极稳妥地推 进,为构建和谐昭阳创造稳定的社会环境。

